O moapaxdTm adydpiBpog(dev tov dive Gpeca yio vo acyoAnBodv Alyo pe v Aoyikn ot pobntée)
VoA0Yilel To TANB0G TV S10POPETIK®VY aplBudV 6€ Evay povodldotato mivaka n Bécewv A[n] real,
aAAG Kot TO oot givat ot dtopopetikot aplBpoi. Agv ypnoyonoteitor Bondntikdc mivakog.
BOewpodpe apywd 6Tt 6Aot ot aptdpoi Tov mivaka etvan drapopetikoi(diff n) peta&d Tovg.

A EKTEAEXH
Av 1 €16000¢G TOL ahyOp1OuOL gival:

diff n

1 diff n n

Kot 1o tehkd amotéreospa Oa givar:

diff n =7 (10 TAn00¢ TV dEOoPETIKOV 0POUOV TOL TTivaKa).
2,8,3,4,5,9,1 (o1 drapopetikoi aptBpoi Tov mivaka).

B EKTEAEXH
Av 1 €i6000¢ TOV aAyop1OUoVL Elvat:

diff n

O mivaxoag mov Oa Tpokdyel and v eneepyacio Tov amd Tov aryopiBuo Ba eivat:

1, n
diff n

2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2

Kot 1o tehkd amotérespa Ba givar:

diff n=1 (10 T\00¢ TV d10PopeTIKOV apBUGV TOV TivaKa).
2 (o1 drapopetikoi aptBpoi Tov mivaka).



